## PEGA FABRICANTES DE PESAS PERGA SAL

Av. Presidente Jaime Roldos y Av. De las Americas "Centro de Negocios El Terminal" Local 42A Email <u>pega.fabricantedepesas@gmail.com</u> Guayaquil - Ecuador

## **INFORME DEL GERENTE GENERAL AÑO 2014**

Guayaquil, 31 de Marzo del 2015

Señores

ACCIONISTAS DE PEGA FABRICANTES DE PESAS PE&GA S.A. Ciudad.-

Señores Accionistas:

En cumplimento con lo dispuesto en los Estatutos de **PEGA FABRICANTES DE PESAS PE&GA S.A.**, presento a ustedes el informe correspondiente a la labor realizada en la compañía por el ejercicio económico del año 2014 y de los Estados Financieros al cierre del mencionado ejercicio económico, los mismos que están a disposición de ustedes.

Les informo que la empresa no tuvo actividad durante el ejercicio económico 2014, razón por la que al cierre del ejercicio contable nuestros resultados han sido en cero.

Quiero agradecer a los señores accionistas y a la Directiva de la compañía por el apoyo que he recibido y espero haber cumplido con la gestión encomendada

Esperando que **PEGA FABRICANTES DE PESAS PE&GA S.A.**., alcance el progreso deseado y superemos todos los inconvenientes que se presenten.

Atentamente.

**MONICA IVETH CEDEÑO DOMINGUEZ** 

**Gerente General**